
M O Ç Ã O   Nº.  173
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o aluno Rahilly Machado do 9º ano do Educandário “Professor Eurípedes Barsanulfo”, do Núcleo Assistencial Joanna de Ângelis, foi o 5º colocado na Olimpíada Brasileira de Informática (OBI) – Modalidade Iniciação Nível 2;
Considerando que participaram de referida Olimpíada 24.134 alunos em todo o Brasil, tornando esse resultado ainda maior; 

Considerando que a OBI é organizada pelo Instituto de Computação da Unicamp, nos moldes das outras olimpíadas científicas brasileiras como matemática, física e astronomia;
Considerando que além de Rahilly, 20 alunos da escola também alcançaram ótimos resultados na Olimpíada de Informática;

Considerando que da categoria Iniciação Junior, os alunos do 4º e 5º anos que se classificaram foram: Thiago Augusto Paruker em 341º lugar; Robson Kaiky Machado em 373º lugar; Sara Carolina Sebastião em 1.434º lugar e Raony Nogueira dos Santos em 1603º lugar;

Considerando que da categoria Iniciação I, que envolve exercícios de raciocínio lógico, os alunos do 6º e 7º anos que se classificaram foram: Victor Roberto Fernandes Pereira em 75º lugar com a Medalha de Bronze; Gustavo Morais Gouveia em 184º lugar com a medalha de Honra ao Mérito; Mychell Mendes Medeiros em 352º lugar; Maria Laura Coração da Silva em 433º lugar; Maycon Mendes Medeiros em 481º lugar; Kauã Freire de Souza em 529º lugar; Julia Mendes Retozi de Matos em 703º lugar; Maria Gabriela de Freitas Barbosa em 732º lugar; Laura Carvalho Baptista Pinto em 949º; Júlia Augusta Pilan em 1.154º lugar e Isabela da Rocha Campos em 1384º lugar;

Considerando que da categoria Iniciação II, que envolve exercícios de raciocínio lógico, os alunos do 8º e 9º anos que se classificaram foram: Rahilly Machado em 5º lugar, Medalha de Ouro; Alberto Vinícius Paruker em 385º lugar, Gean Carlos Correa Barbosa em 758º lugar, Camila Gabriely da Silva em 836º lugar, Júlia de Almeida Pereira em 964º lugar e Pedro Henrique Zanatta em 983º lugar;
Considerando o importante trabalho dos Professores e Voluntários do Educandário “Professor Eurípedes Barsanulfo”, que trabalham com crianças desde os 3 anos de idade, estimulando a área cognitiva e de desenvolvimento matemático dos alunos: Eliana Santos Calefi; Taiane Aparecida Soares Carvalho; Daiane Gonçalves Jorge; Elaine Cristina Freitas; Kelmy da Costa Cruz; Celeste Inês de Cara Bueno; Daniele Batista dos Santos Keller; Marcela de Almeida Bazzo; Elizangela Varela  Urias; Luciene Batista Silva; Rosana Cristina Ferreira; Vagner Antonio de Lima; Thadeo Augusto Rocha de Azambuja e Bernadete Tonon;
[Parte Integrante da Moção nº 173/2018]

Considerando que com a quinta colocação, Rahilly Machado participará da Semana Olímpica, evento que, entre outras atividades, realiza a seletiva para a Olimpíada Internacional de Informática;

Considerando que o Núcleo Assistencial Joanna de Ângelis presta relevantes serviços educacionais à comunidade da região leste da cidade, através de um trabalho pautado com muita qualidade, responsabilidade e seriedade, mediante conteúdos curriculares e disciplinas ligadas a cidadania; 

Considerando que o resultado obtido pelos alunos na Olimpíada Brasileira de Matemática retrata o trabalho de excelência desempenhado pelos profissionais que atuam comprometidos com a missão da entidade; 

Considerando, ainda, que o envolvimento das famílias, pais e responsáveis, contribuíram de maneira efetiva para o bom desempenho desses alunos em destacada Olimpíada, os quais também são dignos de reconhecimento;

Considerando que o adequado ambiente de aprendizagem com recursos modernos, atividades extraclasse, corpo docente qualificado e atuante, gestores organizados e eficientes impactam na qualidade do ensino do Educandário “Prof. Eurípedes Barsanulfo”, bem como nos excelentes serviços prestados pelo Núcleo Assistencial “Joanna de Ângelis”, razões que ensejam o reconhecimento do poder público,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os ALUNOS, PROFESSORES, DIRETORES E VOLUNTÁRIOS do Educandário “Professor Eurípedes Barsanulfo”, Escola do Núcleo Assistencial “Joanna de Angelis”, pelos excelentes resultados obtidos na OLIMPÍADA BRASILEIRA DE INFORMÁTICA, em especial ao aluno,  RAHILLY MACHADO, pela conquista da 5ª colocação na modalidade Iniciação Nível 2, parabenizando a Instituição pelos relevantes serviços prestados em Botucatu, exercidos de maneira notável e incentivadora.
Que cópia desta propositura seja encaminhada à Diretora Escolar do Educandário “Professor Eurípedes Barsanulfo”, Prof.ª Dr.ª LÍVIA CHRISTINA ANDREUCCI e aos Diretores da Mantenedora, Prof.ª NARCISA DA SILVA ANDREUCCI – Presidente, DR. MÁRIO ANTONIO DEPIERI – 1º Vice-Presidente e PROFª DRª. CÉLIA SPERANDEO DE MACEDO – 2ª Vice-Presidente, bem como ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Educação VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR e ao Secretário de Estado da Educação JOÃO CURY NETO, para conhecimento.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2018.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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